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 Председник Народне странке Вук Јеремић рекао је да за Народну странку никада и ни
под каквим околностима неће бити прихватљиво пактирање са напредњачком влашћу.

  

  "Ко год буде спреман да прави непринципијелну коалицију са СНС-ом не може бити
партнер Народне странке, макар остали сами и најмањи", рекао је Јеремић у Чачку, где
је основан Градски одбор Народне странке.   

Он је казао да је Србији потребан нови економски програм и план за будућност, који
мора бити утемељен на радикалном обрачуну са корупцијом и на лустрацији, односно
строгом кажњавању свих који су се огрешили о државу и народ.

  

"У буџету постоје огромна средства која се троше на партијске кадрове СНС-а и на
потпуно бесмислене пројекте, попут стадиона од више стотина милиона евра које би
градиле турске фирме, или бесмислених фонтана у Београду", рекао је Јеремић.

  
  

Ко год буде спреман да прави непринципијелну коалицију са СНС-ом не може бити
партнер Народне странке, макар остали сами и најмањи

    

Истакао је да се сасецањем корупције и рационалним трошењем новца из државног
буџета могу уштедети значајна средства која би требало искористити за подстицаје
предузетништву и пољопривреди. Јеремић је истакао да је Народна странка политичка
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организација десног центра, како је рекао природан избор малих предузетника, сељака,
школованог, родољубивог и пристојног света.

  

"До када ће у Србији 'народ' и 'народно' бити синоним за беду и сиротињу?! Да ли ћемо
се помирити са тим да када се помене 'народ', то асоцира на псовку, ситну превару,
посао преко везе и накнаду од 1.000 динара и сендвич да се кличе Вучићу, Вулину и Ани
Брнабић? То не сме бити тако, иначе ћемо потпуно пропасти", рекао је Јеремић.

  

Јеремић, који је и бивши министар спољних послова Србије, рекао је да су најаве и
отказивања састанка у Паризу о Косову и Метохији "још један циркус у режији челника
Београда и Приштине како би међународни актери наклоњенији прецртавању граница у
региону преузели игру", али да у том сценарију нема среће за Србију.

  

За председника Градског одбора Народне странке Чачак изабран је лекар Александар
Радојевић, а на оснивачкој скупштини говорили су и председник Извршног одбора
Народне странке Владимир Добросављевић и члан Политичког савета историчар
Чедомир Антић.

  

(Бета)
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